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: 

(Bukarest.) A vasgárda ügyé- 
el kapcsolatos házkutatások során 

2 egyik otthonban megtalálták 
lelea Codreanunak egy körlevelét, 
melyet, mint a Mihály arkangyal 
öparancsnoka, küldött hiveinek. 
levél a következőképpen szól: 

Miután a polgári és katonai ha- 
éságok nem előzékenyek velünk 
s szervezetünkkel szemben, a bel- 
igymainisztérium valamint egy más 
minmisztérium (hadügy) alantas 
zerveinek müködéséből konsta- 
álaattuk, hogy mozgalmunk hi- 
atalos részről nem nyer semmi- 
emü támogatást, szükségesnek 
artjuk szervezetünk munkatervé- 
hek lényeges megváltoztatását. Ez- 
rt azonnali hatállyal a legszigo- 

az üösszesz 

1 

ásalóaljak küldjenek a központba 
hontos kimutatásokat a legionáru- 
lok számáról és tagjaink megbiz- 
hatéságáról. A II-ik zászlóalj azon- 
al rendelje Cámpulungba Propo- 
a, Popescu, lerarch, Bespa tago- 
hat, Reobert dornavatrai rendőrko- 

niszárt, 
nyörgy rendőrparancsnokot, akik- 

valamint Tudorariu 

el közölni fogjuk munkatervün- 
ket, hogy a jövőbeni propagandát 
hema népgyülések és tömegek fel- 
onultatásávol folytatjuk le, 
hema összeesküvések alapján, egész 

ha- 

döntő csapásig, amely a Miro- 
leseu-kormány távozása alkalmá- 
al fog megtörténni. A III-ik ba- 
alen elküldi Matei Goga Victor 
anmár urat, tiszteletreméltő elvtár- 
unkat és a grindenii örs parancs- 
nokát, Moldovan és Constantin ak- 
ató őrmestereket Marosludasról. 
HTik batalion azonnal jelentést 

küld a IV-ik batalion parancsno- 
ákoz, dr. Iosif Ghisoiuhoz, akitől 
megkérdi, hogy a birtokában levő 
krazitmennyiség elegendő-e? Alá- 
rás: Zelea Codreanu." 

A kormány erélyes hangu 
körlevele az egyetemekhez 
és a püspökökhöz 

(Bukarest.) (Rador.) A köz- 
bktatásügyi miniszter az egyetemi 
ektorátusokhoz körlevelet inté- 

ett. A körlevél a következőket 
artalmazza: „Az utóbbi időkben 
z egyetemek ifjusága olyan akti- 
itásokban vett részt, amelyek 
3z államérdekeket a legkomo- 
lyabb formában veszélyeztetik. 
isztelettel kérjük, foganatositsa- 
ak megfelelő intézkedéseket ezen 
ros ténykedések megszüntetésé- 
e 
minden olyan egyént, akik 

ilyen mozgalmakban részt 
vesznek, távolitsanak el az 

egyetem kebeléből. 
A felsőbb oktatás érdeke megki- 
vánja, hogy ezen elemek kikerül- 
jenek az egyetemről, mert az or- 
szág olyan válságos időpontot él, 
hogy a legcsekélyebb megmozdu- 
lás rendkivül káros hatásu lenne. 
Akadályozzák meg, hogy az 
egyetemi tanárok konferenciá- 
kon, előadások keretében, 
vagy sajtó utján közremüköd- 

jenek hasonló akciókban. 
Kérjük, hogy minden foganatosi- 
tott intézkedésről értesitsék a mi- 
nisztériumot és elvárjuk, hogy 

gyakrabban felmerülő ifjusági sub- 
verziv törekvéseket." 
A kultuszminisztérium ugyan- 

csak körrendeletet küldött az or- 
szág öszes püspökeihez. A körle- 
vél a következőket tartalmazza: 
„Tekintettel, hogy egyes papok 
müködése az utóbbi időben olyan 
terrenumokra ecsapott át, nmely 

államellenes, 

olyan akciókban vesznek részt, 

amelyek, a lakosság egy réfe- 

ge elleni harcot propagálják, 
azonkivül a népet a hatósá- 

gokkal szembeni ellenállásra 

biztatják, ami hazafiatlan, ke- 

minden 

Huszonötszázalékos üzlet 
követelnek 
(Kolozsvár.) A Sfatul Ne- 

gustoresc tegnap este népes érte- 
kezletet tartott, melynek tárgya az 
üzletbérek leszállitása volt. Az ak- 
ció a testület rövidáru, kötött, szö- 
vött, férfi és női divatáru kereske- 

dők szakosztályából indult ki. Ez 
a szakosztály beadványt intézett a 
Sfatul Negustoresc vezetőségéhez 
és arra való hivatkozással, hogy 
az üzletbérek tul magasak, kérte 
egy akció meginditását az üzletbé- 
rek 25 százalékos redukciójára. A 
beadványt a szakosztály a követ- 
kezőkkel indokolta meg: 

1. Az üzletbéreket 2-3 évvel 
ezelőtt állapitották meg és azóta 
a közszükségleti cikkek indexszá- 
ma 30-40 százalékkal csökkent. 

2. Az állami adó, városi adó, 
posta és szállitás terhei a kereske- 
dőknek ezzel szemben emelkedtek. 

3. Az árukészlet értéke a viszo- 
nyok folytán legalább 25 százalé- 
kos elértéktelenedést mutat. 

4. A kereseti lehetőség a gazda- 
sági krizis és a tulzott konkurren- 
cia folytán a normális minimum 
alá csökkent. 

A továbbiakban pedig arra mu- 

tat rá az érdekes beadvány, hogy 

Aradon, Nagyváradon, Marosvá- 

sárhelyen és Bukarestben is ke- 

resztülvitték az üzletbérek csök- 

kentését és a háztulajdonosoknak 

is érdekük az, hogy inkább lehető- 

séget nyujtsanak egy kisebb bér 

megfizetésére, mintsem a magas 

bérek fenntartásával abba a hely- 

eszközzel leküzdik a mind resztényellenes, antiszociális " 

a kolozsvári 
zetbe hozzák a kereskedőket, hogy 
kénytelenek legyenek a házbérek- 
kel adós maradni, miután azokat 

tulzott magasságuk folytán ífizet- 
ni birják. 
A tegnap esti értekezlet hossza- 

san tárgyalta a beadványt. amely 
a kereskedők körében egyaránt 
tetszésre talált. A tárgyhoz hozzá- 
szóltak ugy a bérlő, mint a ház- 
tulajdonos kereskedők és mind- 
annyijuk véleménye megegyezett 
abban, hogy a jelenlegi magas 
bérek nem tarthatók tovább. 
Az értekezlet elhatározta, hogy 

békés uton kisérli meg az üzlet- 
bérek leszállitását és ezért érintke- 
zést fognak keresni dr. Cosma Já- 
nos közjegyzővel, a háztulajdono- 
sok szövetségének népszerü elnö- 
kével, hogy a Sfatul Negustoresc 
és a Háztulajdonos Szövetség de- 

(Bukarest.) A Vidrighin-ügyben 

egész napon át folyó tárgyalások után 

tegnap az esti órákban eredményre ve- 
zettek. Az erdélyi nemzeti parasztpárti 

parlamenterek erélyes állásfoglalása 

rendkivül kényes helyzetet teremtett a 
kormányban, mert az erdélyiekkel 

szemben a regátbeli parasztpárti frak- 
ció Vidrighin eltávolitása mellett fog- 

lalt állást. Az a veszély fenyegette te- 

hát. hogy Vidrighin személye körül 

végzetes szakadás áll be a kormány- 

párt két szemközt álló frakciói között, 
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POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Strada Minorifilor [v. Minorita- 
u. 2]1. Nyomdai felefonszám: 187 
Előfizetési ár: Egész évre 000 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése tarifa szerint. 

Apróhirdetések ára: egy szó 2 lei 
Vastagabb betüvel ..4l 

Kéziratokat nem adunk vissza. 
.... 

hatalmat a kézisránátokkal, bombákkal jól 
felftegyverzett vasgárda 

zelea Codreanu főparancsnok megboíránkoszva peífe fudomá- 
sul, 509y nem számiftbaf föbbé a Gaflóságok 6Sallgaftólagos 

jóvábagyására és ezérf összeeskiüvésf szerveszef 

Akormány eréelyeshansu körlevélben sürget szigoru 
intezkedéseket az egyetemeknél és a püspököknél 

papi hivatással összeférhetet- 
len. 

Ezért felkérjük Szentségedet, hogy 
a legerélyesebben járjon el papjai 
ilyen irányu aktivitásaival szem- 
ben. Elrendeljük, hogy 

a jövőben tilos papoknak fel- 
forgató tendenciáju alakula- 

tok ülésein résztvenni, 
eltiltjuk, hogy ilyen szervezetek- 
nek misét celebráljanak, tagjaikat 
feleskessék és zászlókat felszentel- 
jenek. Legszigorubban el kell til- 
tani őket, hogy földalatti ifjusági 
szervezeteknek támogatást nyujt- 
sanak. Kérjük Szentségedet a leg- 
erélyesebb szankciók alkalmazásá- 
ra a rendeletet tullépők ellen." 

bérredukciót 
kereskedők 
legátusai együttesen állapitsák 
meg, hogy mily módon lehetne 
keresztülvinni az üzletbérek re- 
dukcióját, ami egyaránt fontos a 
bérlő kereskedőre, mint a bérbe- 

adó háztulajdonosra nézve. Az 
esetben, ha a háztulajdonosok me- 
reven elzárkóznának a kereske- 
dők kérése elől, a kereskedők el 
vannak szánva arra, hogy a meg- 
ürülő üzlethelyiségeket nem fog- 
ják kibérelni és a lejáró szerződé: 
seknél pedig egyik kereskedő sem 
fog a régi bérlő bérleti ajánlatára 
rálicitálni. 
A tegnap esti értekezlet nivós 

vitájában Tuffli Richárd elnökön 
kivül Löbli Imre, dr. Sámuel Je- 

nő, Somogyi Miksa, Nimberger, 

Bordan, Auslánder, Mandula, Kő- 

rössy, Sándor és Gombos kereske- 

dők vettek részt. 
a esseta 

Izgalmas, egésznapitárgyalások után rá- 
vették Vidrighint a lemondásra 

mely végeredményben a kormány le- 

mondását is maga után hozhatta. 
A nehéz helyzetben Popovici és Mi- 

halache miniszterek az egész nap fo- 
lyamán folytatták a tárgyalásokat Vid- 

righinnel, aki végül, este kilenc órakor 

benyujtotta lemondását a CFR egész 

nap ülésező igazgatótanácsának. A ve- 

zérigazgatóság köszönetet mondott Vid 
righinnek a hatalmas munkáért, ame- 

lyet végzett és rekompenzációképpen 

megszavazta számára egy évi fizetését 
az összes járulékokkal együtt.



Kossuth Lajos futára 
Irtá: Kovőch László 

- Itt van!... itt van ... a bedült te- 
tő alatt az én drága jó uram!... 
Klapka és Damjanich azonnal a csür 

mellé siettek, amely összeomolva, még 
mindig hatalmas lánggal égett. A füst 

fojtó és könnyiacsaró volt, alig lehetett 

az épület közelébe férkőzni. 

Klapka fegyvere hegyével gyorsan 

szétdobálta az égő deszkadarabokat, 

nem törődve azzal, hogy a szél a füstöt 

és lángot állandóan az arcába hajtja. 

Éppen egy sulyos megszenesedett ge- 

rendát akart tovább lökni, amikor halk, 

panaszos hang verődött ki alóla. 

- Segitség, megfulok! ... hol van a 

gyermekem? ... jaj, végem van!... 

- ÉIl! - kiáltotta Damjanich. 

- Hála az Istennek! - lélegzett fel 
Klapka. - Aggházy ur, fel tud emel- 
kedni?... 

A kapitány villámgyorsan dobálta 

szét a lángoló fadarabokat s csakhamar 

a mozdulatlanul fekvő földbirtokoshoz 

érkezett. 

- Nincs séemmi baj, Aggházy ur!... 
- nyugtatta meg Klapka, mialatt óva- 
tosan a férfi hóna alá nyult, hogy fel- 
emelje. 

Aggházy felnyitotta a szemét. Fájdal- 

mas mély sóhajtás tört fel a melléből. 
- Ön az, kapitány ur? .. az Isten 

áldja meg ... - azután erőt véve ma- 

gán, leánya után érdeklődött. 

- Hol van a gyermekem?.. 

elrabolták a bestiák? ... 
Alig birta kiejteni ezeket a szavakat, 
sebesülése sok vérét vette el s az izga- 

lom teljesen megtörte erejét. 

- Legyen nyugodt, Aggházy ur 
Edithnek nincs semmi baja ... egy kis- 

sé kimerült, ott fekszik a kerités mellett 
és Karola asszony vigyáz rá. 

A kapitány szavai láthatóan meg- 

nyugtatták a földbirtokost. A vonásai 
megenyhültek és nyugodtabb lett a lé- 

legzése is. Klapka segitségével bár kino- 

san, de mégis felemelkedett a földről. 

Menni azonban nem tudott. A kapitány 
halk kiáltására Karola is odasietett s 
most már ketten támogatták a sulyosan 

megsérült embert. 

Az öregasszony, amikor megpillantot- 

ta gazdáját, összekulcsolta kezét és han- 
gosan felsikoltott. 

- Jaj, én jóságos teremtőm, legyen 

áldott a te neved!... 

Klapka idegesen szólt rá az 
szonyra: 
- Ne sopánkodjék most, inkább se- 

gitsen biztos helyre szálitani, azután is 

ráér fohászkodni. 

Karola szapora könnyeket hullatva 

fogta át Aggházy lábait s Klapka se- 

gitsen biztos helyre szállitani, ezután is 

éppen ekkor nyitotta ki szemét a föld- 

birtokos leánya. 

Amikor apa és leánya egymásra te- 
kintett, a szemük könnyel volt tele. Ké- 
sőre röppent el az első szó, a meggyö- 

tört, halálos félelmeket kiállott fiatal 

leány ajkáról. 

ugye 

asz- 

- Édes jó apám, csakhogy életben 

maradtál! ... 

Aggházy szavak helyett kitárta kar- 

ját és erősen magához szoritotta leá- 

nyát. A szemében könnyek ragyogtak. 

Egy ideig némán tartották átkarolva 

egymást, aztán Edith fonró csókkal bo- 

cORSó FILMSZINHAZ ék.-feöéllak 

Szenzációs premier! 

A kopó 
ldegfeszitő detektiv dráma. 

A felmtechnika egyik legnagyobb 
alkotása. Fősz.: Hans Albers, Char- 

lotte Susa, Harry Hardt. 
Előjáték: Pótkép és Hiradó. 

() 

lörténelmi kortajz 

ritotta el halottsápadt apja arcát. 

- Hagyjuk őket magukra!... = szólt 
oda társaihoz Damjanich - ez a pilla- 
nat nem alkalmas arra, hogy beszéddel 
zavarjuk őket. 
Lábujjhegyen kartak hátravonulni, 

de Karola nem az az asszony volt, aki 
az ilyen jeleneteket szó nélkül tudta 
volna hagyni. Bár ő is igyekezett hátra- 
felé menni, mégis hangosan lelkende- 
zett, amikor az apját és a leányát egy- 
más karjaiba látta. Ujra jajgatni kez- 
dett. 

- Az a menybéli jóságos atya Istenl. 
Klapka karon ragadta az öreg asz- 

szonyt és ugy megszoritotta, hogy azon- 

nal abbahagyott a sopánkodást. 

VI LAG 
= Már megint a szenteket emlegeti?.. 

Hagyja őket magukra, hiszen láthat- 
ja, hogy mind a ketten mennyire szen- 
vednek. 

Aggházy gyengéden kibontakozott 

leánya karjaiból és a viszontlátás örö- 

métől erőre kapva, hangosan szólt a 
távozók után. 

- Maradjanak... 

ki sietett a segitségünkre? ... 

- Aggházy ur - felelte Klapka - 

maga Kossuth Lajos volt itt szabad csa- 
patával. Mihelyt szétszórta a martalóco- 
kat, a menekülők után vetette magát s 

már a Drávánál üldözi őket. 
A földbirtokos hálásan szoritotta 

meg a kapitány kezét, azután egy te- 

kintetett vetett a csonkká égett 
télyra. 

- Mindenem elpusztult! Nem maradt 
egy párnám sem, amelyre lehajthatnánk 
fejünket. 

kas- 

Egy kérfvizközi szabómesfer 
íréfdája a szigoru 

. 

végrebajtóval 
(Kolozsvár.) Rendkivül találé- 

kony módon járt tul a végrehajtók 
eszén egy kétvizközti szegény szabó- 
méster. fegnap délelőtt megjelent müű- 
helyében a végrehájtó és követelte, 
hogy fizesse ki az adóhátralékát. A 

földhöz ragadt szegénységü szabómes- 

ter etre természetésen nem volt képes 
és tagadó választ adott a végrehajtó- 
nak. Erre az állami közeg szigoru han- 
gon kijelentette, hogy most máshelyen 

lefoglalt tárgyakkal megrakott kocsival 
elmegy a pénzügyigazgatóságra és az- 

után üres kocsival visszatér a szabó- 

hoz, hogy elvigye az ő butorait is. Így 
is történt, de mire a végrehajtó vissza- 

érkezeétt az üres kocsival az élelmes 
szabómesgter már biztonságba helyezte 
a szerszámait és butorait, ugy, hogy a 
végrehajtó csak az üres falak között 
jámboran falatozó szabómestert talál- 
ta. A trükk nagyszerüen sikerült, mi- 
után a szabómester berendezése nem 

mit sem tenni eljárása ellen. 

Ferike mint vendég 
Bemutató a Magyar Szinházban 

Bus Fekete László és Góth Sándor 

4 felvonásos vigjátékát tegnap este mu- 
tatta be nagy sikerrel a Magyar Szin- 
ház kitünő együttese. A darab meséje 
egy kiöregedett szubrett körül forog, 
aki egy vidéki társulat daliás bonvi- 

vánjával megszökik és otlthagyja a 
körorvos férjét és kis gyermekét a ri 

valda kétes értékü csillogásáért. Hu- 
szonöt év telik el és a nyugdijas szub- 

rett, aki a bohémélet minden könnyel- 

müségének boldog és naiv nagyzolója. 

lánya, Klárika eljegyzését ünnepli a 
hagyományos pulykapecsenye nélkül, 

mert az odaadta egy keoldusnak, 

véletlenül nem volt a háznál egy darab 
kenyér sem, amit odaadhatott volna. A 
lakomán megjelenik a bonvivánt is, aki 

Klárika apja és megszerzi a kelengyére 
szükséges háromezer pengőt. Éppen itt 
a baj. A nagy összeget nem az elmesélt 
cs. és kir. kamarás nagybácsi adja a 
bonvivántnak, hanem egy nő, akinek 
házasságot igét. A nő, aki egyébként 

dunaparti kofa, az eljegyzés napján 
megjelenik a lakomán, visszaköveteli a 
pénzt, mert ha nem kapja meg huszon- 
négy óra alatt, a bonvivánt urat lecsu- 
katja. Meg kell menteni a kétségbeesett 
menyasszonyt. A szubrett mama fel- 
keresi a gyermekkorában elhagyott 
fiát, aki hires sebészprofeszer. Minden 
jóra fordul és a drámának induló da- 
rabból vigjáték lesz. A négy felvonásos 
darab voltakép a harmadik felvonással 
megoldott minden problémát, azonban 
a társszerzők a vigjátéki hangulat fel- 

CARMEN MoOZGo 

fokozása kedvéért a negyedik felvonás- 
ban megfestik azt az enteriört is, 

amelyben nem érzi jól magát az ide- 
ecsöppent szubrett mama, de legkevésbé 
a professzor kegyelmes asszony anyósa. 

S hogy a költői igazságszolgáltatásnak 
is igaza legyen, a nyugdijas szubrett, 

professzer fia bökező támogatásával 
visszavonul Rákosszentmihályra a bon- 
vivánnal együtt, aki mint ezüst vőle- 
gény nőül is vészi. 
A darab technikája fordulatosan 

oldja meg a grotészk helyzeteket. Hol 

könnyeket, hol harsány nevetéseket fa- 
kaszt. 

A vezető szerepben Réti Ferike szub- 
rett nagymamát Poór Lili játszta pá- 
ratlan sikerrel. Szegfü Bandi öreg bon- 
vivántja Tóth Elek alakitásában reme- 
kebb nem lehetett volna. Klárikát Ko- 
már Julis adta felejthetetlenül bájosan 
és sok szinnel. Miklóssy Margit kiérde- 

mesült kardalosnője és Ihász ripacsa 
kacagtatóan groteszk figurák voltak. 

Bárdi Teréz kedves professzorné, 
Benes Ilona hideg, gőgös és fölényes 

anyós. Földényi László elegáns pro- 
fesszora méltán sorakozik pompás ala- 
kitásai közé. Kisebb szerepeikben Fü- 
löp Sándor, Czoppán Flóri, Leövey és 
Selmeczy adták tudásuk javát. A da- 
rab százszázalékos sikert aratott és bár 
a bemutatón csak félház lelkesedett, 
valószinü, hogy a remek darab legkö- 

zelebbi előadásain telt házak fognak 
tapsolni. A darabot müvészi rutianal 
Janovics Jenő dr. rendezte. (zsj.) 

URANIA 
..... 

1. Isten osfora 
10 felvonásos dráma. Fősz.: Hans 

Stüwe, Lisi Agnett 

2. Kalandorok 
szöverkezerfe 

Fősz.: Carlo Aldini. 

mi történt itt. 

Péntek fél 0 órakór: Fériké, miint ven. 

1Vasárnap d. ú. 3 órakor: Drótostót. (l; volt lefoglalva és igy nem lehetett sem- p d. 4 órakor: Drótostót. (tíj 

Szezon nag, : FERIKE MIN 
VENDEG. Az utolsó évek szinpadi uj 
donságai között egészen kivételes si 
kert könyvelhet el a Ferike mint ven 
dég. ez a páratlan humoru, minden iz 
ben mulatságos bohózat. A budapa 
Magyar Szinházban mindennap tábli, 
ház előtt adják s a külföld minde 
nagy szinpada lekötötte. Góth Sándó 
és Bus Fekete László, a szinpad le 
alaposabb ismerői ezuttal olyan dari. 
bot irtak együtt, amely egész életük 
gazdag emberekké tette őket. A kó 
lozsvári szinház Janovics Jenő dr. ren 
dezésében adja ezt a ragyogó darabot, 
a főszerepeket Poór Lili, Komár Ju. 
liska, Bárdi Teréz, Miklóssy 
Benes Ilona, Czoppán Flóri, Neme, 
Manci, Tóth Elek, Földényi László, 
Selmeczy Mihály, Leövey Leó, Tháy 
Aladár, Fülöp Béla adják. Pénteken 
másodszor, szombaton harmadszor, va. 
sárnap délután hatkor negyedszer a1l. 
ják a Ferike mint vendéget, amely 
minden bizonnyal nálunk is a szezon 
legnagyobb sikere lesz. 

Margit 

dég. Ujdonság, 

Szombat fél 9 órakor: Ferike, mint ven. 
dég. Ujdonság, harmadszor. 26. 
A. bérlet. Ssz. 135. 

másodszor. 24. B. 

Bbetanulásban.) Nagyon olcsó mo- 
zihelyárakkal. Ssz. 136. 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Ferike, mint 
vendég. (Ujdonság, negyedszer. 
Rendes helyárakkal.) Ssz. 137. 

Vasárnap este 9 órakor: Miss Amerika. 
(Operettrepriz uj betanulásban, 
uj szereposztásban. Kondor, Ná- 
dor, Tompa, Ihász. Esti előadás 
10, 20, 30, 40, 50 lejes mozihely- 
árakkal.) Ssz. 138. 

A MAGYAR SZINHAÁZ MOZI-MUSORA 
Szombaton a Magyar Szinházban 

„hangos premiér. KERINGŐKIRALY. 
(Síráusz János élete és legszebpb ke- 
ringői.) Szombaton 3, 5 és 7 órakor ke- 
rül premierként bemutatásra a Magyar 
Szinházban, az évad legszebb zenéjü 
hangos filmje, a „Keringőkirály" 9 fel- 
vonásban, a főszerepekben: Johann 
Strauss - Hans Stüwe, Jetty Trefiz 
Claire Rommer. A darab cselekménye, 
a naágy zeneköltő Strauss János életét 
mutatja be pazar és korhü kiállitásban, 
Sírauss János legszebb dalainak és ke- 
ringőinek kiséretében. A „Keringőki- 
rály" szombaton, hétfőn, kedden és 
szerdán lesz műsoron, a megszokott 
rendés olcsó 20 és 10 leijes helvárak 
mellett. 

Szerdán, csütörtökön és pénteken d. u. 
5, 5 és 7 órakor: Az asszonyok os- 
tora dráma 10 felvonásban, a fő- 
szerepben John Gilbert. Helyárak 
20 és 10 lej. 

Szombaton 3, 5 és 7 órakor: Nagy pre- 
miér: Keringőkirály. Hangos, 
éneklő zenélő filmattrakció 0 
felvonásban, a főszerepekben: 
Hans Stüwe és Claire Rommer. 
Hangos burlesc kisérő műüsor. 

Helyárak: 20 és 10 lei. 

Hai Tang 

Fősz.: Anna May Wong. 

Premier! 

A kék angyal 
Joseph v. Sternberg világhires drámája 
Fősz.: Emil Jannings, Marilene Dietrich 

Premier! 

Előjáték: Hangos hiradó 



sszony 
levegőben 
Valamikor régen a hires asszonyokat 

memoárok azzal könyvelték el és 
gy értékelték, hogy ki, kinek oolt a 

eretője, melyik nő milyen pakmerő 

sók-trükkel csinált karriért. Ez a ro- 

lantika pvalahogy lekopott. A nők ma 
szeretnek. Odaadóan, mindent fel- 
ető szerelemmel, lázasan és felma- 

asztosult öleléssel, de ez már nem a 
omantika lantpengetéseihez tartozik, 
sak a forrongó, lüktető, pagy zuhanó 
lethez, merl á nő ma már nem a nagy- 

sszonyi élet becézelt tündére, csak 
gyszerü, kenyér után löholó, küzdő 
nuber, akár perkálban, akár krepde- 
mben jár is. A nő ma, mint ember tör 
lőre és nebe, mint kémikus, boxna- 
udor, uszósampion, autóvezető-bajnok 
agy pilótanő kerül a hiresek indexére teken 

, va, eppen ugy, mint most legutóbb 4nny 

r al ohnson, a fiatal angol pilótanő nepe, 
tmely 
zezon artolt, egyedül, gardedame nélkül. 

eresztül a rengetegeket szántó felle- 

eken, a sivalagok feletti utvesztőben. 

ven. Szibéria hómezői felelt ... és mindezt 

gyszerűüen a hirnévért, a ma hatalmas 
aladásának pezére számára fentartott 
ideg, egyszerű helyért. Nagyon szép. 
orszerü, de azért balahogy mégis 
zebb volt a régi romantika, ahol a nőt 
em bámulták, csak csodálták. (z.) 

ven- 

26. 

.(Uj 
mo- 

Időjárás. Budapestről jelentik: 
meteorológiai intézet időjárás- 

rognózisa szerint jobbára felhős, 
hideg időjárás várható, egyes he- 
reken havazással. 
Akik kimaradtak a népszámlá- 
sból, jelentkezzenek. Dr. A. T. 
furesan, a népszámlálás kolozs- 

mint 

i37. 
erika. 

sban, 
Ná- 

5adás 
hely. ári kormánybiztosa átiratot kül- 
ött lapunknak, amelyben olva- 

óink tudomására hozza, hogy 
indazok, akik kimaradtak a 

ORA hépszámlálásból, vagy nem kap- 
izban lak átvételi elismervényt a beszol- 
ALY. áltatott ivről, avagy pedig bár- 

rke- 

hilyen panaszuk van a népszám- 
álás ellen, jelentkezzenek saját 

igyar rdekükben a népszámlálsi hiva- 
enéjü lnál, a Városháza első emeletén. 
) fel- lelentkezni január 11-ig lehet. 
hann délelőttönként 9 órától 11-ig és 
íz - délutánonként 4 és 7 óra között. 

A Ferencváros eldöntetlent ját- 
zott Belgrádban. Belgrádból je- 
entik: Ferencváros-Jugoszlávia 
62 (2:0). 
Összeomlott a sziléziai kommu- 

ista bányászsztrájk. Berlinből je- 
ntik: A Ruhr-vidéken a sztrájko- 
5 bányászok száma 636-ra csök- 
ent. A kommunisták által rende- 
ett felsősziléziai sztrájk is össze- 
lottnak tekinthető. 
Megszökött őreitől a Van Dyek- 
ép tolvaja. Bécsből jelentik: Fac- 
0 Róbert nemzetközi szélhámos 
tolvaj ma egyik biróságtól a 

ásikig kisérés közben megsző- 
ött őrei elől és gyors futással egy 
katornabejáratban eltünt. Facco 
blt egyik tettesee a Folkestone- 

énye, 

életét 

sban, 

gőki- 

n és 

okott 

árak 

d. u. 

kos- 

a fő- 
árak 

pre- 

ngos, 

ó 

ben: 

imer alais hajóutvonalon elkövetett 
u501 an Dyek-kép eltulajdonitásá- 

ak is, 

ösxes 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház 

BEDISON 

ki szántalpas repülőgéppel kinai utra 

MAI!I VILAG 

pPéntek 
4 Szombat 

Vasárnap 
a 

.. 

erike mi 
yy sa 

mit 
aaaaaamaaaa Az utolsó évek - 
vendéc legmulatságosab B- 

bohózatujdonsá- - 

Kommercializálni akarják a 
kolozsvári aufóbusz- 

közlekedésíi 
(Koloózsvár.) A városi ta- 

nács ujabb zsiros üzletet készit 
elő, amennyiben az állandó vá- 

lasztmány tegnap az autóbuszköz- 
lekedéssel foglalkozott és elhatá- 
rozta, hogy atveszi Kolozsvár 
autóébuszközlekedését és azt kom- 
mercializált formában fogja majd 
megoldani. Evégből bizottságot 
fog kiküldeni, hogy kidolgozzák a 
kommercializálás tervét. Pályáza- 
tot fognak hirdetni az autóbusz- 

közlekedés vállalására és a pályá- 
zaton a jelenlegi autóbusztulajdo- 
nosok is résztvehetnek. Tekintve, 

hogy a kolozsvári autóbusztulaj- 
donosok nem rendelkeznek annyi 
tőkével, hogy egy ilyen üzletet le- 
bonyithassanak, előreláthatólag ők 
ki fognak esni ebből a zsiros üz- 
letből és valószinüleg a perek lavi- 
nája fog megindulni a város ellen, 
ha elveszik a jelenlegi tulajdono- 
sok konecesszióit. 

Elrabolták az adót a részeg 
pégreajfófól 

(Bukarest) Érdekes bün- 
ügyben vezették be a vizsgálatot 
a kisenevi rendőrhatóságok. lon 
Niculaita a sorocamegyei Tárnava 
község végrehajtója adót inkasz- 
szálni volt a falvakon és 135 ezer 
lejt szedett össze a parasztoktól. 
Hazaérkezve, aktatáskába rakta a 
pénzt és fölkereste Pástárnac adó- 
perceptort, hogy elszámoljon neki 
a behajtott adókkal. Az adópercep- 
tor azon a véleményen volt, hogy 
a korcsmában barátságos poha- 
razgatás mellett jobban megy az 

elmentek adóelszámolás és ezért 

egy korcsmába, hogy ott számol- 

ják át a pénzt. A korcsmába egy 
különszobába mentek, ahol pénz- 
számlálás helyett a lehajtott Jite-. 
rek számát számolgatták és reg- 
gel felé a végrehajtó az ucca sán- 
cában ébredt föl, azonban a pénzes- 
táska hiányzott mellőle. Elrohant 
rögtön a perceptorhoz, azonban 
ez nem akart tudni a pénzről. A 
végrehajtó feljelentésére a csend- 
őrség letartóztatta a perceptort és 
a korecsmárost, akiket azzal gya- 
nusitanak, hogy végrehajtót leitat- 
ták és a pénzt elrabolták tőle 

A fejéf verfék be és a fogár 
üftötlék ki a főtéri forgalmi 
rendőrnek a pizkereszfi 
kommunisífafünfeféskor 

(Kolozsvár.) A vizkereszti kom- 

munista tüntetésről, melyet már kelet- 

kezésekor meghiusitott a kolozsvári 

rendőrség, beszámolt már a „Mai Vi- 

lág". A tüntetés ügyében most befeje- 
zett vizsgálat igen érdekes dolgokat ál- 

lapitott meg. Kiderült, hogy a kommu- 

nisták Vizkeresztre nagy tüntetést és 

kirakatbeverést készitettek elő, amelyet 

a munkanélküliek bevonásával akartak 

végrehajtani. Előző éjjel pedig a vá- 

rosban felségsértő röpiratokat oszto- 

gattak. A rendőrség idejében tudomást 

szerzett az esetről és több röpiratoszto- 
gatót fogott el, majd Vizkereszt dél- 
előttjén a készülő tüntetés vezetőit 
emelte ki a Főtéren a tömegből és ez- 

zel megakadályozta azt, hogy a tünte- 

tés megtörténjen. Ez alkalommal tör- 

tént, hogy Csiky György foglalkozás- 

nélküli egyént, - akit mint kommu- 

nistát ismer a rendőrség, - előakarták 

állitani, de ő nem volt hajlandó kö- 
vetni a rendőrtisztviselőt, hanem földre 
dobta magát és segitségért kiáltozott. 
A rendőrtisztviselő megpróbálta a si- 

koltozó fiatalembert egy autóba betusz- 
kolni, hogy ne keltsen feltünést. Miután 

a fiátalember tovább orditozott, a rend- 
őrtisztviselő és több bérkocsis, akik a 
rendőrtisztviselő segitségére siettek, te- 

nyerükkel befogták a fiatalember szá- 

MAGYAR SZINHAZ 
egaoam 

ler! Négy nagy film egyszerrel! 

1 Lakodalmi nap 
A vadonban 

ii Az éneklő sziget 
1 Az omnibuszban vesztettem el 

aszivemetit 

Mozi előadás. D. u. 3, 5, 7 órakor 

Asszonyok Osfora 
attrakciós dráma 10 felv., fősz.: John 

Gilbert. Előjáték: Burleszk 2 felv. 

ját és nagynehezen betuszkolták egy 
autóba. A járókelők, akik nem tudták, 
hogy mi történt, csak a dulakodást lát- 
ták és a sikoltozást hallották, - ebbél 
következtették, hogy a fiatalembert 
bántalmazták volna, ami azonban több 
szemtanu állitása szerint nem felel meg 
a valóságnak. A délutáni tüntetésnél 
pedig, amelyet a rendőrség szétoszlatott, 
nehány vasbottal felfegyverkezett tün- 
tető beverte Moldovan Ilisie forgalmi 
rendőr fejét és ezenkivül több fogát is 

„Hercules" S. A. karácso- 
nyi sorsjáfekának 
eredményei 

„HERCULES" 

Ujdonság, másodszor. 

Ferike mini vendég 
Szenzációs bohózat. Poól Lilli 

felléptével. 

Kezdete fél 9 őrakor 

Huzás jánuár 2-án, Kalmucky 
Alfréd közjegyző jelenlétében 
megtörtént és kisorsoltak 

448 nyereményi, Lei 250.000 érfék- 
yereményjegyzék megfe- 

kiniefő minden fiókunkban 

yysygy]gy 

Letartóztatták a kolozsvári nő- 
orvost megvádoló leányt. A Mai 
Világ" részletesen beszámolt arról 
a fantasztikus feljelentésről, amely 
egy egzaltált leány vádaskodása 
nyomán sulyos vádakat emelt egy 
ismert kolozsvári nőgyógyász ope- 
ratőr ellen. Az orvost az ügyész- 
ségi vizsgálat rehabilitálta és elle- 
ne, mint alaptalant, beszüntették 
az eljárást. Miután időközben az 
orvos zsarólás cimén feljelentette 
a leányt, uj vizsgálat indult meg 
amelynek során az alaptalanul vá- 
daskodó leányt letartóztatták. A 
letartóztatás ellen a leány ügyvéd- 
je felfolyamodással élt és az ügy- 
Ben rövidesen dönteni fognak, 
hogy a leány továbbra is fogság- 
ban marad-e vagy sem. 
A Rémardue-film körüli botrá- 

nyok folytatódnak. Béesből jelen- 
tik: A Schweden-mozgóban tegnap 
délután öt órakor erős rendőri ké- 
szültség oltahna alatt tartották 
meg a Remargue-fim előadását. 
Az esti hét és kilene órára kitüzött 
előadásokat a rendőrség betiltotta. 
Winkler osztrák belügyminiszter 
a betiltástól függetlenül leiratot 
intézett Seitz béecsi polgármester- 
hez, melyben rámutatott a film 
elleni tüntetésekkel kapesolatos 
anyagi károkra és az állandó erős 
rendőri készenléttel járó költsé- 
gekre s felhivta a polgármestert, 
hogy eddigi álláspontját a film 
előadására vonatkozólag vegye re- 
vizió alá. Alsóausztria területére 
egyébként betiltották a filmet. 

Diplomáciai jegyzék a rádió 
miatt. Bécsből jelentik: Az estila- 
pok közlése szerint a német biro- 
dalmi pestaminisztérium a kül- 
ügyminiszter utján tiltakozó jegy- 
zéket juttatott el a szovjet posta- 
vezérigázgatóságához, amelyben 
felszólal a königswuserhauseni né- 
met rádióállomást állandóan nagy 
adóenergiával zavaró orosz állo- 
más müködése ellen s annak azon- 
nali megszüntetését követeli. 
Közel öt millió a németországi 

munkanélküliek száma. Berlinből 
jelentik: December második felé- 
ben a németországi munkanélkü- 
liek száma 380 ezerrel növekedett 
s az év utolsó napján 4 millió 357 
ezer munkanélküli volt. 

S. A. Cernautli 

OPERA es N. SZINHA 
..tötat——— 

Pénteken, 1931 január 9-én; 

1. ScőianniSc6iccő 

2. Doralice



MA. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 

ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 

Argetoianunak vannak e még sulyos 
gondjai, hogy miképpen állitsa össze 

az ugynevezett „személyiségek kor- 

mányát? 

Erre vonatkozólag a következőket 

mondhatom: 

Kohn ur találkozott egy régi isme- 

résépel, akit már hosszabb ideje nem 

látett. Azt kérdi tőle: 
„Na, mondja és mi van Grünnel"" 

Az ismerős legyint. 

„Szegény Grün, ő már boldeg. Tul 

van minden szenvedésen. 

Kohn megütközve kérdi: 

„Ne beszéljen! A Grün meghalt? Mi 
baja volt? 

„Ki beszél Grünről, - oálaszolja az 

ismerős, - a felesége halt meg. 

- Szóoval Argetoianu kormányalaki- 

tási gondjai azért szüntek meg, mert 

meghalt a személyiségek kormányának 

a ferve? 

- Ebben maradunk. 

Jogász konferencia Párisban. 
Párisból jelentik: 20 állam delegá- 
tusainak részvétele mellett ma 
nemzetközi jogászkonferencia kez- 
dödött a francia fővárosban. 

LEGBIZTOSABB, legolcsóbb első 
soffőriskola folytatólagos kurzus, Cluj, 
Sir. Gh. Baritiu No. 28. 

Az olasz nemzetközi mintavásár 
a román-olasz gazdasági program 
szolgálatában. Az olasz királyi kor- 
mány elrendelte, hogy ezentul min- 
den évben diszes keretek között 
ünnepli meg a megnyitandó olasz- 
országi nemzetközi mintavásáro- 

kat. Az idén március 1-én a tri- 
poli-i ötödik nemzetközi mintavá- 
sár beiktatását ünneplik meg s az 
évről-évre megtartandó mintavá- 
sár nagyban hozzájárul ahhoz, 
hogy a romániai cégek részvételé- 
vel egy kölcsönös gazdasági prog- 
ram valósittassék meg. 
Vasárnap d. e. 11 órakor matiné 15 

és 10 leies helyárakkal. Vasárnap d. e. 
14 órakor matiné: „Zigottó" burlesc vig- 

játék 7 felvonásban. Burlesc kisérő mü- 

sor. Helyárak: 15 és lei. 

Nem a hivatásos kéményseprő- 
ket gyanusitják a City-kávéházbeli 
kabátlopással. A „Mai Világ" egyik 
előző számában megirtuk, egy szil- 
veszteri kabátlopás történetét és 
ugyszintén azt is, hogy a kabát 
csodálatosképen visszakerült jogos 
tulajdonosához. A cikkben azt is 
jeleztük, hogy a nyomozó hatósá- 
gok a szilveszteréji alkalmi ké- 
ményseprőket gyanusitották a lo- 
pással. A kolozsvári kéménysep- 
rők ezzel kapcsolatosan arra kér- 
ték lapunkat, hogy irjuk meg, mi- 
szerint ők nem szoktak Szilvesz- 
ter éjjelén a kávéházakba sze- 
rencsét hozni és akik a kávéházak- 
ban, mint kéményseprők jelentek 
meg, azok nem hivatásos, hanem 
álkéményseprők voltak. 

Felelős szerkesztő: 
"WOJTICZKY-KELEMEN GYUEA 

Fogadjunk. .. . Kigyulladi a „Comeita" 
peíroleumfinomifó felepe 

(Plóesti.) Tegnap délben 
nagy tüz volt Ploestiben, amely 
egy egész városrészt a felperzselés 
veszedelmével fenyegetett. Fél ! 
óra tájban a „Cometa" petróleunr 

finomitó telepén az egyik benzin- 
desztilátorból hatalmas lángok 
csaptak ki, amelyek pillanatok 
alatt elharapóztak és lángba bori- 
tották az egész gyártelepet. A 
szomszédos gyárak vészjeleire per- 

cek alatt a 

a speciális 

a helyszinen lermeti al 

VILACG 

tüzoltóság, valamint a többi pet- 
róleumfinomitók házi lizoltóságai 

oltókészülékekkel. 
többórai megfeszitett munka után 
vizzel és homokkal árasztották el 
a gyártelepet és igy lokalizálták a 
tüzet. Megállapitást nyert, hogy a 
tüzet egyik munkás gondatlansága 
okozta, mert nyitva hagyta az 
egyik benzinvezetéket és a kifolyó 
benzin valami módon tüzet fogott. 

Ebben a rovatban minden szó 1:50 lej. Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 

A legkisebb apróhirdetés 15 lej. - Állást Keresők féláron 
hirdethetnek. - 

BIZTOS POLOSKAHALÁL 25 iej 
üvegje. Kapható Demeter C. gyógy- 

szertárában. Cluj, C. Motilor 2. 

GARANCIAKÉPES intelligens uri- 

lány, ki a román, magyar és német 

nyelvet birja, kasszához, vagy bármi- 

lyen irodai alkalmazást keres, azon- 

nalra. 

FIATALEMBER szállást keres a bel- 

Cim a kiadóban. 

ngyen 
énaeum 1030-as 

városban. 

az At 

150 oldal, sok képpel annak, aki 
portóra bélyegben 10 leit beküld, 
vagy 100 leiért könyvet vesz és e 
hirdetésre hivatkozik. 

CEPAGE könyvkereske- dés, Cluj-Kvár 

Előnyös házvétel! 
Z külvárosi ház, négy la- 

Eladó kással. Jó karban, viz- 
vezeték és villany van, 12 százalékot 
jövedelmez. Ara háromszázhuszezer lej 
Cim a „Mai Világ" kiadóhivatalában. 

Az apróhirdetések dija előre iizetendő. 

Nem irükk 
valóság! 

Meled, e árból 
Dparái- 
ságos, 20 
fiszía 

bősé- t 
ges, k árból 

izle- e 10 
les, 2 

Gászi é 

s 
engedményt kap On, mint ezen lap 
előfizetője zadapestem a Park- 
szállodában, VIII. Baross-tér i10. 
Szemben a Keleti pályaudvar érke- 
zési oldalával 

Női divat 
Szabó lenődvakülönesességek nagy- 

dinand (v. veszia c Teletőn 579. 

Gólya-Aruház női divat különle- 
gességek nagyáruhá- 

za. Cal, Reg. Ferd. 11. (v. yi-u-) 
Telefon: 9-57 

í érfi : i divat 

utóda Boschán Géza, 
Neumann M. oda oschan áni- 
háza. Uri szabóság. Piafa Unirii (Főtér) 14 

Készférfi és Katz és fis Köszfériés ermekruha- 
utáni sza- 

bóság. Piaja Ünini (Főtér) 10. Telet.: 8-35 

A kémia legujabb vivmánya 
szerint fest, tisztit 

Czink, Cluj 
maattsa 

Bgematott az URANIA" köngyagazsdai valimiézetben, Cluj, Str Earom L. Pes Ív. Erassaru.) 10. 

i Kötött-szövöttáru : 

Biatt kötött és szövött áruk gyári 
lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 13. 

Edény-üveg 

Moskovits és Társa konyhatel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Könyv-papir 

Könyv- és papir- Keszey Albert Könyv egége, ap 
duariuma és nyomdai munkák ielvételi 
helye, Plata Unírii (Főtér) 1 

könyv, zenemű, (kotta), papir 
Lepage ez rajz- 
műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

Asszonyok rém a 

töni vesztünket okozná . 

Cluj- Kolozsvár, január 10 

Irta Otto Wurm 

- Ugy van, csupán egy társra voln 

szükségem - válaszolt az ifju. 
- Én - fájdalom - el nem hagyha 

tom a gépeket - szólt Bill szomorua 

- különben szivesen mennék önnel, 

mert legcsekélyebb hiba azonnal rog. 

de - én 

- Itt van a hiányzó férfi! - h ang- 

zott a küszöbről egy élénk hang. 

Én elmegyek Ede urral, ha kell. még 
a pokolba is! 
Csodálkozva fordult oda a két férfi 

Az ajtóban Tom állott - a Tetor 

kormányosa. 

Vakmerő kisérlet. 
Ede odalépett az ifju kormány eshoz 

és megrázta melegen kezét. 

- Igazán örülök, hogy ön segitsé 
gemre lesz ezen vállalkozásomban. 1) 
most csak gyorsan - nincs egy pilla 
natunk sem vesztegetni való - tüstént 

buváröltönyöket kell magunkra rven- 

nünk! 

Az ifjak az ajtó felé indultak, midón 

Bill utánuk szólt: 
- Ede a lemezeket, melyekre a lék 

betömésénél szüksége lesz, rögtön elke 

szitem. Jöjjenek vissza - mielőtt a bu- 
vársisakot föltennék. - Hiszen ci is 
kell... 

Bill elhallgatott és a két bátorszivü 
ifju eltünt az ajtón keresztül. 

- Milyen nemeslelkü embereim van- 
nak! - suttogta az álarcos férfi, mi- 

közben több fiókot nyitott föl az iró- 
asztalban - készek magukat feláldozni 
érettem, nyugodtan mennek a halállal 
szembe! - Oh, ha mégis sikerülni fog 

amit alig tudok magam is elhinni, - 
királyi jutalomban fogom őket része- 

siteni! ; 

Egynehány vaslemezt, melyekuek 

egyik lapja kaucsukkal volt bevonva, 

előszedett és belerakta azokat egy vá- 
szonból készült zsákba. 
- Igy ni! - Ez az összes, amie 

szükségük van. Nekem azon idő alalt 

a gépházban kell lennem, - harcolni 

fogok a halál ellen a legvégső pillana- 
tig. Ha nem fog sikerülni, akkor a ler- 

ror lesz a mi közös koporsónk és örök- 

re pihenni fogunk benne a tenger sötét 

mélységében. 

Majd végig ment a fülkén a szomszé- 

dos fülke behajtott ajtajáig. 

- Ah - a leányokról egészen meg- 

feledkeztem. Bucsut kell venniök ked- 

vesüktől. Hisz nem tudhatom, ki bit- 
ják-e majd állani azt a borzasztó viz- 

nyomást ... Borzasztó sors! A szegé- 

nyeknek még az a vigasztalásuk sem 

fog maradni, hogy kedvesük karjai 

közt adják ki lelküket! ... 

Halkan nyitotta föl az ajtót. 

Molly egy karosszékben feküdt öuntu- 

datlanul, elájultan. Előtte térdelt Bettie 
görcsösen átölelve barátnőjének térdeit. 

Ideges rángatódzás fogta el időnként a 

szép leány egész testét. 

- Hasztalan volna itt bármilyen vi- 

gasztalás - gondolta Bill magában - 
mialatt lassan visszavonult. - De es 
küszöm, hogyha ezek a hü emberek 
vissza nem térnek, magam hozom ie 
holttesteiket - hadd pihenjenek szivük 

szép szerelme mellett. Igy akarom él 

ezt! 
Ekkor léptek zaja hallatszott a o- 

lyosón. Ede és Tom a bő buváröltö- 

nyökben, kézben tartva a dformátlu 

buvársisakot. beléptek. 

Az álarcos előttük állott. 
- Terror még mindig sülyed, 

most már lassabban. Bucsuszanak c 
kedveseiktől, mert . 

Nem mondott többet, de a két ifju- 
ugy látszik - megértette, mit akar Bill 
mondani még nekik. 

(olyt. köv.) 

Lapunk Budapesten állandóan o1 
vasható a Park Szállodában. 


